



Sveučilište u
Zagrebu



Zagreb, 25. siječnja 2023.

Sveučilište u Zagrebu i ove godine sudjeluje u manifestaciji *Noć muzeja*

Noć muzeja, manifestacija kojoj je cilj upoznati širu javnost s muzejima i njihovim postavama te ulogom muzeja u modernom društvu, održat će se u **petak 27. siječnja 2023.**

Sveučilište u Zagrebu treći put sudjeluje u manifestaciji *Noć muzeja* s nekoliko različitih aktivnosti. Tijekom manifestacije posjetitelji će u Rektoratu Sveučilišta u Zagrebu **od 18 do 22 sata** moći upoznati dio bogate povijesti Sveučilišta i njegov znanstveni, kulturni i društveni značaj kroz izložbu, odabrane arhivske izvore i umjetničke objekte, razgledati aulu te slušati predavanja.

U sklopu **izložbe *Povijest i kulturna baština Sveučilišta u Zagrebu – pogled iz arhiva*** u vestibulu zgrade Sveučilišta u Zagrebu bit će izloženi odabrani arhivski dokumenti, umjetnički predmeti, publikacije i druga građa koja se čuva u arhivskim i baštinskim fondovima i zbirkama Rektorata Sveučilišta u Zagrebu, uz tematske plakate o sveučilišnom životu i tradicijama. Također, **posjetitelji će moći razgledati i reprezentativni prostor aule**, ispred kojega se nalazi stalni postav koji dokumentira povijesni razvoj Sveučilišta i njegovih sastavnica te dobiti sve informacije o povijesti i baštini zagrebačkoga sveučilišta na **infopunktu**.

U vremenu od 18.00 do 18.20 sati predavanje pod nazivom *Kulturna i znanstvena baština Sveučilišta u Zagrebu na portalu Vizbi.UNIZG* održat će dr. sc. Tatijana Petrić. Sveučilište u Zagrebu pokrenulo je 2020. godine projekt virtualne zbirke Sveučilišta u Zagrebu – *Vizbi.UNIZG*, u okviru kojega je, u suradnji sa sastavnicama Sveučilišta, digitalizirana različita knjižnična i arhivska građa te je uspostavljen digitalni sustav za njezinu pohranu i otvoreni pristup. Digitalizirana građa omogućuje istraživačima, studentima i široj javnosti uvid u znanstvenu i kulturnu baštinu Sveučilišta, a može se pretraživati kroz pojedine baze, virtualne zbirke, znanstvena područja, vrste građe i druge pristupne točke. Portal *Vizbi.UNIZG* dostupan je na poveznici: <https://unizg.eindigo.net/>.

Od 19 do 19.20 sati predavanje pod nazivom *Povijest Sveučilišta u Zagrebu kroz arhivske izvore* održat će doc. dr. sc. Velimir Veselinović. Uz osnovne informacije o sveučilišnom arhivu, u izlaganju će biti predstavljene neistražene teme i zanimljivosti iz sveučilišne povijesti koje se kriju u arhivskim izvorima, primjerice

informacije o osnivanju Sveučilišta, insignijama, pedelu, kvesturama, zakladama, obljetnicama i dr.

Predavanje o arhivu Sveučilišta u Zagrebu održat će doc. dr. sc. Vlatka Lemić u vremenu od 20 do 20.20 sati. Sveučilište u Zagrebu obilježilo je svoju 350. obljetnicu 2019. godine različitim aktivnostima vezanima uz predstavljanje svoje bogate povijesne i kulturne baštine, uključujući i osnivanje Središnjega ureda za arhivsku građu s ciljem istraživanja i unaprjeđenja upravljanja arhivskom građom Sveučilišta te razvoja sveučilišnoga arhiva. U izlaganju će se predstaviti tradicija sveučilišnih arhiva i arhivska građa Sveučilišta u Zagrebu te mogućnosti njegova istraživanja uživo i u digitalnom obliku (portali *Topoteka*, *Vizbi.UNIZG* i dr.).

Djelatnici Središnjega ureda za arhivsku građu organizirat će **stručna vodstva** i odgovarati na pitanja o akademskoj povijesti i baštini Sveučilišta u Zagrebu, a posjetitelji će moći sudjelovati i u **nagradnoj igri**.

Ove godine u manifestaciji *Noć muzeja* sudjeluju i dvije sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – Fakultet elektrotehnike i računarstva i Veterinarski fakultet.

Više informacija o programima sastavnica dostupne su na sljedećim poveznicama:

FER – <https://noc-muzeja.hr/muzej/fakultet-elektrotehnike-i-racunarstva/>

VEF - <https://noc-muzeja.hr/muzej/veterinarski-fakultet-sveucilista-u-zagrebu/>

Manifestacija *Noć muzeja*, koja se prvi put održala 2005. godine, a u čijem je programu tada sudjelovalo nekoliko zagrebačkih muzeja, prerasla je tijekom godina u najznačajniju manifestaciju hrvatskih muzeja. Od 2007. *Noć muzeja* održava se na nacionalnoj razini te se u nju uključuje sve veći broj muzeja i gradova. **Ovogodišnja je tema manifestacije: *Muzeji su važni!***

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443